~ |Namsarka no pacuery kpoBan Metrotile

| MaTepua/\bl U akceccyapbl

Martepuanabi u akceccyapbl MetroTile ® No3BOASIHOT BbIMOAHWUTD KPOBAIO AO6O# CTENEeHU CAOXKHOCTM.

[NoAe3Has
HanmeHoBaHKne Ea.u3Mm. Bec, kr Pazmep, mm NMAOLLLAAb, M.KB/ Pacxoa, wir
AAMHA, M

Auct MeTpoEou,A, 1wt 1330x410 0,46/ — 2,17/m.xB

Auct MeTpoK/\accuK 1wt 1330x410 0, 46/ - 2, 17/M KB

Auct MeTpOTam\ Pomana® 1 wr 1165x415 0, 40/ - 2, 5/M KB

Aunct MeTtpoTaiia Muctpanb® 1wt 1305x415 0, 46/ - 2, 17/M KB

KoHek noAykpyrablit TpoiHOM 1T wr 1140 - / 1,11 0, 9/M n
E—

Pe6posbm KOHEeK 1wt 1365 -/1,27 0,8/m.n
[T YR N TR N S

TopueBas nAaHka npasas/AeBasi 1 wr 1250 -/ 1,11 0,9/m.n
--

KapHu3nas naanka 1wt 1365 -/1,27 0,8/m.n

®apryk 1 wr 1365 -/ 1,27 0, 8/M n
I

YHuBepCaAbHbII YIAOTHUTEAD 1T wr 2000x40x40 0,5/m.m.
— I

PemkomnaekT 1yn -/- Min TwT/150Mm.kB

msssmme 1. Pacuer koAMuecTBa AucTOB Metrotile ®
AAsl pacueTa KOAMYeCcTBa Mateprasa HE06X0AMMO MOCUMTATb OOLLYIO MAOLLAAL KPOBAM — S [M.KB].
MoaesHas naowwaab Amcta Metpobora’, MeTpoKaaccuk®, MetpoBuikcen® n MeTpoTaia Muctpaab® pasHa 0,46 M.KB.
[MoAe3Has naoLaAb AUCTA METpOPOMaH® paBHa 0,45 [M.kB].
[MoAe3Has nAaolaab AMcTa MeTpoTama raana® paBHa 0,44 [M.kB].
[Noae3Has naowwaab AMcta MetpoTania Pomana® paBHa 0,40 [M.kB].

1.1 AAs koarekumm MetpoboHa® , MeTpoKaaccuk®

Nnucmoa = M
0,46[ m.x8]

+ (5 +10%) ,[wt]. (5 10 % - B 3aBMCMMOCTM OT CAOKHOCTU KPOBAM)

1.2  AAS KOAAEKUMU MeTpoPomaM®
_ S[mxe]
memes0,45[ m.xe]

(5 +12%) ,[wT]l. (512 % - B 3aBUCMMOCTM OT CAOXKHOCTU KPOBAM)

mmmmmmm 2. Pacuyert KoAMYecTBa KOHbKOB
2.1 PacueTt KOAMYeCTBa MOAYKPYIAbIX KOHbKOB*
Bblﬂl/lcaTb AAVHDbI BCEX pé6ep KpOBAl/I/ KOTOpble 6yAyT HaKpblBaTbCﬂ KOHbKOBbIMU 3AEMEHTAMUN.
AA;I Ka>kAO0ro pe6pa KOAMYECTBO Tp017IHbIX n OAVIHaprlX FIOApryFAbIX KOHbKOB pacchTMBaech OTAEAbHO.

L[ m]

N . - — , [wT] (0Kpyrasiem B MeHbLLUYIO CTOPOHY AO LLlEAOrO YMCAQ)
TPOUHBIX KOHBKOB
L1 ]

L — aAMHa pebpa MAM AAMHA KOHbKA, [M]

L{m]—(N [um] x 111 m])

N _ MpOIiNbLX KONbKOS , [wT] (oKpyrasiem B 60ABLLYIO CTOPOHY AO LIEAOTO YMCAQ)
O0OUHAPHBIX KOHBKOG
0,37[m]

[loAe3Has AAMHA TPOMHOIO MOAYKPYrAOro KoHbka — 1,11 [M]. ®
[Noae3Has AAMHa NOAYKPYrAOro KoHbka — 0,37 [M]. ¢t'°til¢

IOBEAUPHAast KPOBASI




~ | Namsarka no pacuery kposau Metrotile

Mo Bcem pébpam CyMMUpOBaTh OTgeAbHO Tpebyemoe KOAUYECTBO TPOUHbLIX U OgUHAPHDLIX IAEMEHTOB KOHbKA. TOpubl KOHbKA Ha KPOBAE
3aKpbIBAIOTCSI NOAYKPY2A0U KPbIWKO. KoAu4ecTBO Kpbllek NOAYKPY2A020 KOHbKA PaCCHUTLIBAETCSI B 3aBUCUMOCTU OT KOHCTPYKUUU KPOBAU.

2.2 Pacuet KoAuvecTBa pebpoBbIX KOHLKOB

Lim
N b
peopoeoco KoHbKa 1 27[M]
Moae3Hast gauHa pebpoB0o20 KOHbka — 1,27 [M].

+5% , [wr] (ege L — obwas gaura koHbKa, [m])

3. Pacuet TopueBbIX NAQHOK (NpaBbIX/AeBbIX)*
_ L[mM]

oD . mpdedn ncedn. = +5% , lwt] (ege L — gauHa ppoHTOHA (NpaBo20/A€B020), [M])
Py mpesan/ L11[x]

[MoaesHas gauna Topuesol naanku — 1,171 [m].

4. PacueT KOAUYeCTBa KapPHU3HbLIX NAQHOK
L[]
KAapHUu3H.na. 1,27[M]
[MoAesHas gauHa KapHU3HOO nAaHku — 1,27 [m].
5. Pacuet koAuuyecTBa 60KOBbLIX NpumMbikaHuil (npaBoe/AeBoe)*
Lim
v L]

6oK.np. npasoe | 1esoe = 1 1 I[M]
5

+5% , lwT] (ege L — obwas gauHa kapHu3a, [m])

+5% , [wT] (ege L — gauHa npumbikaHusi (npaBo2o/AeB020), [M])

MoaesHasn gauHa 60k0B020 npumbikaHust — 1,11 [m].
6. PacueT KoAUYECTBA NAOCKOZ0 AUCTA™
__Lnm
ni.aucma 1 ’3 7 [M]

, [wt] (2ge L — gAauHa npumMblikaHust K BepTUKaAbHOO cTeHe, [M])

PaccuuTbiBaeTCsl B 3aBUCUMOCTU OT KOHCTPYKUUU KPOBAU.
YcTaHaBAUBaeTCsl B KauecTBe O0KOBO20 NPUMbIKaHUSI CBEPXY U CHU3Y TPyObl, @ Tak )K€ NPUMEHSIETCSI B HeCTaHgapTHbIX y3Aax,
B Ka4ecTBe gekopaTuBHOU eHgoBbl U T.g

7. Pacuert KoAuuecTBa eHgoOB
__Linm]
eHoos 1,27[M]
[MoAesHas gauna eHgosbl — 1,27 [m].
8. Pacuet koAuvecTBa papTyKoB
DapTyKoMm 3aKpbIBAIOTCSI BCE NPUMbIKaHUSI K CTEHe.

N =N +N
N

+5% , [wt] (ege L — gauna engosbl, [Mm])

papmykos 60K.np. nn.aucma , [WT]

Gox.np  — ODWee KOAUYECTBO HOKOBbIX NpumblKaHud, [wT]

naaucma — obuee KOAUMECTBO NAOCKO20 AUCTA, HEOOXOgUMO20 ASI BbINOAHEHUS NpuMblkaHull K cTeHe, [wT].
9. Pacuer KoAuvecTBa KpOBeAbHbIX BEHTUASITOPOB
_ S[mxe]
Peree 50 + 70 MLKB.
10. Pacuet koAuvecTBa 2B03gel
e = L1018
(1 ynakoBka = 5 ke = 1900 [wrT]).

11. Pacuer KoAUYECTBA PEMKOMNAEKTOB
MuHumym T pemkomnaekT Ha 150 [M.KB].

12. Pacuer KoAUYECTBA YHUBEPCAALHOZ0 YNAOTHUTEAS
YCTaHaBAUBAETCSI BYOAb CAEGYIOWUX SAEMEHTOB: €HgOBbI, H0KOBO20 NPUMbIKaHUSI (NpaBO20/AeB020) U TOPUEBOU NAaHKU (npaBod/AeBo).

, [wT] (MUHUMaAbHOE KOAUYMECTBO KPOBEAbHbLIX BEHTUASITOPOB)

+10%,, [w]

L M
= —3”"""’”’”“[ ] , [wT]  (MUHUMaAbLHOE KOAUMECTBO YNAOTHUTEAS)
YHiomHumeis Z[M]
L‘a.w,wenma — obwas gauHa sAemMeHTa (eHgoBbl, TOpUueBol NAaHKU, 60KOBO20 NpuMblIKaHusl), [m].

AAs1t 9AemeHTa €HJOBbI KOAUYECTBO YHUBEPCAAbHO2CO YNAOTHUTEASI YMHOXKaeTCst Ha 2.

ﬂpumeanue: PaCCHUTAHHOE KOAUYECTBO SAEMEHTOB OKPY2ASIETCSI B DOAbWYIO CTOPOHY
gO UEA020 YUCAa YNaKOBOK UAU WTYK COOTBETCTBEHHO.
*AASI OnpegeneHust Hy)kKHO20 (NPaB020/AeB020) HOKOBO2O NpUMbIKaHusl, (npaBol/AeBol) TopueBol

NA@HKU, @ Tak)Ke UCNOALb30BaHUIO TPOUHO20/0gUHAPHOR0 NOAYKPY2A020 KOHbKA, YHUBEPCAAbHOR0 ®
YNAOTHUTEAS U YCTAHOBKE NAOCKO20 AUCTa CMOTPU UHCTPYKUUIO. c 'o ¢

IOBEAUPHast KPOBASI



